

Ukrajina je obviněna z chemické války

RT rt.com/russia/571039-ukraine-donbass-chemical-warfare

6. února 2023, 14:33

Domov Rusko a FSU

Toxické sloučeniny byly údajně použity proti ruským jednotkám na Donbasu



Ruští vojenští velitelé oznámili, že ukrajinští vojáci podle místního představitele nasadili proti svým jednotkám v Donbasu určitý typ chemické zbraně.

Denis Pušilin, úřadující guvernér Doněcké lidové republiky, v pondělí pro ruskou televizi řekl, že jeho úřad dostává zprávy o možném chemickém boji „*nejméně dva týdny*“. Ukrajinští vojáci údajně rozmisťují „*chemické sloučeniny, které způsobují, že naši členové vojenské služby onemocní,*“ řekl.

Mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov odmítl s novináři toto obvinění diskutovat s tím, že jeho kancelář nemá o problému přesné informace.

Řekl, že ruská armáda bude takové incidenty procházet v řetězci velení a navrhl kontaktovat ministerstvo obrany s dalšími dotazy. Ministerstvo obrany se k tvrzení bezprostředně nevyjádřilo.

Spekulace o tom, že některé ukrajinské jednotky mohou používat vzduchem shozenou municí s chemickou látkou, víří na sociálních sítích od poloviny ledna. Tyto fámy zřejmě spustilo video, které se objevilo a zachycovalo lidi v ukrajinských vojenských uniformách, jak sestavují malé quad drony nesoucí malé kontejnery, přičemž náklad

byl zjevně odebrán z lednice. Někteří vojenští experti navrhli, že cokoliv bylo použito, muselo být těkavé, pokud to muselo být skladováno při nízké teplotě.

ČTĚTE VÍCE: Radioaktivní hrozba z Kyjeva přetrvává – Moskva
Chemická válka je zakázána podle Úmluvy o chemických zbraních (CWC), mezinárodní smlouvy, která vstoupila v platnost v roce 1997 a jejíž signatáři jsou Ukrajina i Rusko. Vojenský zákaz se vztahuje i na látky pro potlačování nepokojů, hovorově známé jako slzný plyn, ačkoli na rozdíl od jiných chemických zbraní CWC povoluje výrobu a použití takových látek při vymáhání práva.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

[Chemická zbraň Rusko Ukrajina](#)

